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Психологічна готовність працівників Національної поліції України - це 

комплекс заходів, спрямованих на збереження фізичного та психічного 

здоров‘я, підвищення психологічної стійкості, надійності та готовності 

правоохоронців до виконання службових обов‘язків.  

Формування психологічної готовності працівників Національної поліції 

України здійснюється за допомогою систематизованого та 

цілеспрямованого комплексу заходів психологічного, педагогічного та 

фізичного характеру в процесі засвоєння знань, умінь, навичок та досвіду 

роботи в поліції. Також, формується готовність до виконання та 

моделювання різних ситуацій, які будуть виникати під час несення служби 

та роботи в поліції.  

Основними завданнями психологічної підготовки є: 

- забезпечення особового складу системою знань і уявлень про 

особливості та умови діяльності; 

- формування умінь і навичок виконання службових обов‘язків у 

напружених та складних ситуаціях; 

- реально оцінювати рівень своєї підготовки;  

- виховання почуття відповідальності; 

- розвиток емоційно-вольвої стійкості;  

- здатності до саморегуляції; 

- прогнозувати результати діяльності; 

- самостійність; 

- цілеспрямованість;  

- упевненість в собі та у своїх колегах; 

- знання про можливі варіанти розвитку напружених ситуацій та 

адекватні варіанти реагування. 

У сучасній психології психологічна готовність розглядається як істотна 

передумова будь-якої цiлеспрямованої дiяльностi, її регуляції, стiйкостi та 

ефективності. Відомі два основних підходи до визначення змісту та 

структури психологічної готовності — функціональний і особистісний [1, 

39]. 
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У рамках функцiонального пiдходу психологічна готовнiсть 

трактується як певний стан психiчних функцiй, який забезпечує високий 

рiвень досягнень при виконаннi того чи іншого виду дiяльностi. Цей стан 

близький до феномену, який О. О. Ухтомський назвав «оперативним 

спокоєм» [1, 39]. Такої точки зору дотримуються Н. Д. Левiтов, А. Ц. Пуні 

(«передстартовий стан») [2, 32], Ф. Ю. Генов («мобiлiзацiйна готовнiсть»), 

Є. П. Ільїн («оптимальний робочий стан i стан спокою») [1, 39] та ін. 

Із позицій особистісного підходу психологічну готовність розглядають 

як результат підготовленості до певної дiяльностi.  

Згідно  з цим підходом, готовність розуміється як стійке, 

багатоаспектне й iєрархiєзоване утворення особистості, яке включає низку 

компонентів (мотиваційний, когнітивний, операційний тощо), адекватних 

вимогам, змiсту та умовам дiяльностi, які, в своїй сукупності, дають змогу 

суб‘єкту більш або менш успішно здійснювати діяльність. Цей підхід 

відображений у роботах К. М. Дурай-Новакової [3, 52–59], М. I. Дьяченко, 

Л. А. Кандибович [4], В. О. Моляко, А. А. Смирнова [1, 39] та ін. 

Сьогодні воєнний стан є особливим правовим режимом діяльності 

органів державної влади, зокрема, Національної поліції України. Діяльність 

супроводжується у вирішенні завдань оборони держави -  від ефективності 

їх роботи вирішальною мірою залежить безпосереднє забезпечення 

внутрішньої безпеки.  

Особливості організації діяльності органів внутрішніх справ щодо 

охорони громадського порядку в умовах воєнного стану визначено чинним 

законодавством, насамперед Законом України ―Про правовий режим 

воєнного стану‖ і залежать від завдань, які повинні бути виконаними. [5] 

Важливого значення набуває психологічна підготовка особового 

складу, спеціальна фізична та професійна натренованість та загартованість 

[6, с. 340]. За високої загальної підготовленості особового складу до дій в 

умовах воєнного стану навіть раптове, не прогнозоване виникнення 

надзвичайних ситуацій не поставить працівників Національної поліції у 

складне становище. 

Отже, основною функцією щодо забезпечення режиму воєнного стану є 

протидія внутрішнім загрозам, чого досягають вирішенням таких завдань, 

як боротьба зі злочинністю, забезпечення публічної безпеки та порядку, 

охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, 

надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з 

особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних 

ситуацій потребують такої допомоги тощо.  

Працівникам та майбутнім офіцерам Національної поліції України 

необхідно мати психологічну підготовку, стійкість, мужність, надійність та 

готовність для виконання своїх службових обов‘язків у період воєнного 

стану. 
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ЗAТРИМAННЯ ОСОБИ В УМОВAХ ВОЄННОГО СТAНУ 

2 трaвня нaбули зaконної сили зміни, внесені до Кримінaльного 

процесуaльного кодексу Укрaїни, які удосконaлюють порядок здійснення 

кримінaльного провaдження в умовaх воєнного стaну. Мовa йде про Зaкон 

№ 2201-IX від 14.04.2022 року. Зміни, зaтверджені 14 квітня, мотивовaні 

тим, що кримінaльне процесуaльне зaконодaвство виявилося неготовим до 

здійснення ефективного кримінaльного провaдження в умовaх воєнного 

стaну. Недоліки потребувaли оперaтивного внесення змін для нaлежного 

функціонувaння всієї системи кримінaльної юстиції з дотримaнням 

зaгaльних зaсaд кримінaльного провaдження.[2] 

 Прaвилa зміни підслідності: 

В Укрaїні слідство проводять кількa оргaнів — в зaлежності від виду 

злочину. Передaвaти спрaву з розслідувaння ДБР до поліції чи СБУ можнa, 

якщо воно ведеться неефективно. Нa чaс воєнного стaну тaкою підстaвою є 

ще й той фaкт, що оргaн досудового розслідувaння не може функціонувaти. 

Рішення з передaчі спрaви від одного оргaну до іншого приймaє 

Генпрокурор, керівники облaсної прокурaтури aбо їхні зaступники.[2] 


